



## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: [callcentre@minjust.gov.ua](mailto:callcentre@minjust.gov.ua),

[themis@minjust.gov.ua](mailto:themis@minjust.gov.ua),

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Державна служба статистики  
України

Міністерство оборони України

Вадиму

foi+request-124836-

@

### Щодо направлення запиту за належністю

Міністерство юстиції України отримало запит на публічну інформацію Вадима 05.03.2024 (вх. № ПІ-В-1428 від 06.03.2024) щодо отримання витягу з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України, а також інформації про Ізмаїльський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки і в межах компетенції повідомляє.

Мін'юст у сфері державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців здійснює свої повноваження відповідно до Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі – Положення), та Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (далі – Закон).

Відповідно до Положення та Закону Мін'юст є держателем Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр) та вживає організаційних заходів, пов'язаних із забезпеченням функціонування Єдиного державного реєстру, та не є суб'єктом державної реєстрації юридичних осіб (крім випадку, передбаченого абзацом другим пункту 14 частини першої статті 1 Закону), і відповідно не уповноважений на надання відомостей з Єдиного державного реєстру щодо них.

Водночас повідомляємо, що згідно з частиною першою статті 11 Закону відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі, є відкритими і загальнодоступними (крім реєстраційних номерів облікових карток платників податків та паспортних даних) та у випадках, передбачених Законом, за їх надання стягується плата.

Відповідно до частини четвертої статті 7 Закону *відомості, які становлять державну таємницю, до Єдиного державного реєстру не вносяться.*

Процедура отримання відомостей з Єдиного державного реєстру визначена Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 05.05.2023 № 1692/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 750/39806 (далі – Порядок), з

Міністерство юстиції України

№ 36088/ПІ-В-1428/19.1.3 від 06.03.2024

Підписувач Безпалько Ольга Леонідівна

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000016503100DB7BB200

Дійсний з 14.02.2023 14:47:14 по 14.02.2025 14:47:14



урахуванням особливостей, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 209 «Деякі питання державної реєстрації та функціонування єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного стану» (зі змінами).

Пошук відомостей в Єдиному державному реєстрі про юридичну особу здійснюється відповідно до ідентифікаторів, встановлених пунктом 4 розділу I Порядку, зокрема за ідентифікаційним кодом юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України.

У разі відсутності за зазначеними заявником/користувачем, який бажає отримати витяг з Єдиного державного реєстру, параметрами пошуку відомостей у Єдиному державному реєстрі програмним забезпеченням цього реєстру відображається запис «відомості відсутні» (пункт 4 розділу VI Порядку).

Додатково інформуємо, що на офіційному вебсайті Мін'юсту розміщено відеоінструкції щодо отримання відомостей з Єдиного державного реєстру, ознайомитися з якими можна за посиланнями:

<https://minjust.gov.ua/watch/videoinstruksiya-schodo-otrimannya-vidomostey-z-edrplatniy-zapit>,

<https://minjust.gov.ua/watch/videoinstruksiya-schodo-otrimannya-vidomostey-z-edrbezkoshtovniy-zapit>.

Також зазначаємо, що згідно з пунктом 2 Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 (далі – Положення<sup>1</sup>), суб'єктами Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) є юридичні особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб всіх форм власності та організаційно-правових форм господарювання, що знаходяться на території України та провадять свою діяльність на підставі її законодавства.

Розпорядником ЄДРПОУ є Державна служба статистики України, яка надає інформацію з ЄДРПОУ на запити юридичних та фізичних осіб відповідно до законодавства (пункт 10 Положення<sup>1</sup>).

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.05.2000 № 749 затверджено Порядок реєстрації військових частин як суб'єктів господарської діяльності у Збройних Силах (далі – Порядок<sup>1</sup>), згідно з яким реєстрації підлягають військові частини, заклади, установи та організації Збройних Сил (далі – військові частини), які здійснюють господарську діяльність з метою одержання додаткових джерел фінансування життєдіяльності військ (сил) для підтримання на належному рівні їх бойової та мобілізаційної готовності, шляхом включення до реєстру військових частин як суб'єктів господарської діяльності.

Реєстрація військових частин як суб'єктів господарської діяльності проводиться Міноборони відповідно до Порядку<sup>1</sup> та Положення про порядок ведення реєстру військових частин як суб'єктів господарської діяльності, що затверджується Міноборони.

Пунктом 4 Порядку<sup>1</sup> передбачено, що рішення про включення військової частини до реєстру або про відмову у реєстрації приймається на підставі подання про реєстрацію військової частини як суб'єкта господарської діяльності у Збройних Силах.

Відповідно до пункту 1, підпункту 86 пункту 4 Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 671 (зі змінами), Міноборони є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику з питань національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і військового будівництва у мирний час та особливий період, а також є центральним органом виконавчої влади та військового управління, у підпорядкуванні якого перебувають Збройні Сили та Держспецтрансслужба, який відповідно до покладених на нього завдань здійснює розгляд звернень громадян з питань, пов'язаних з діяльністю Міноборони, Збройних Сил, підприємств, установ і організацій, які належать до сфери управління Міноборони, а також стосовно актів, які ними видаються, забезпечує в установленому порядку доступ до публічної інформації, розпорядником якої є Міноборони.

Враховуючи зазначене, керуючись частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», надсилаємо вказаний запит за належністю до Держстату та Міноборони для розгляду в межах компетенції та надання відповіді запитувачу.

Третьому адресату надсилається до відома.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. на першу та другу адресу.

**В.о. директора Департаменту  
державної реєстрації**

**Ольга БЕЗПАЛЬКО**

Марія Суворова 233 65 39